



CELEBRACION EN AVIANO DE LA PATRONA 1996

COMO NO PODIA SER menos, la festividad de Nuestra Señora la Virgen de Loreto, Patrona del Ejército del Aire, se celebró en el Destacamento Icaro, desplegado en tierra italiana, precisamente tierra patria de la Madonna. Evidentemente el evento merecía una celebración importante, con la única limitación que impusieran los medios disponibles.

Para conseguir un tono acorde con la importancia de esta festividad, se elaboró un programa de festejos. En

el mismo se incluyeron diversos actos.

El día 10 de diciembre, se celebró una misa en el Destacamento y un vino español en el comedor del mismo, en el que se hizo entrega de trofeos a los ganadores de distintos campeonatos programados.

Al vino español acompañaron al personal del Destacamento, como invitados, el jefe de la base italiana, los jefes de Operaciones del Grupo Logístico y del Escuadrón de Policía de Seguridad de la base americana, los jefes de carabineros de Sacile, Aviano y de la base, así como diverso personal, tanto italiano como norteamericano, que intervino en las competiciones.

La jefatura italiana del aeropuerto (base italiana de Aviano) había invitado a personal del Destacamento a una misa concelebrada por el obispo de Pordenone (capital de la provincia del mismo nombre, a la que pertenece Aviano) en el Duomo de Aviano por la tarde. A esta misa asistió una nutrida representación del Destacamento. Al final de la misa representantes de la Aeronáutica Militare Italiana, de la USAFE y del Ejército del Aire leyeron en sus idiomas vernáculos la plegaria a la Virgen de Loreto.

A lo largo de la semana previa se desarrollaron tres

campeonatos: de fútbol, de tiro y de mus. En los dos primeros competían equipos de la Aeronautica Militare Italiana (AMI), Carabinieri, Ala 31 de la USAFE y Destacamento Icaro. Por razones obvias en el tercero sólo compitió personal del Destacamento.

Y para satisfacer la curiosidad de los aficionados, hay que añadir que el torneo de fútbol lo ganó la AMI, quedando España en un muy honroso segundo puesto. Por desgracia no había ningún representante español en los tres primeros puestos del torneo de tiro, pero para compensar nos llevamos todos los premios del trofeo de mus.



VISITA DEL JEMA AL DESTACAMENTO ICARO

EL DIA 19 DE DICIEMBRE visitó el Destacamento Icaro el teniente general jefe del Estado Mayor del Aire Ignacio M. Quintana Arévalo. El avión que transportaba al JEMA y a generales de su EM y mandos logísticos aterrizó en la Base Aérea de Aviano por la mañana, siendo recibidos a pie de avión por el general Béthurem, comandante del Mando Aéreo OTAN del sur de Europa y jefe de la 16ª Fuerza Aérea de la USAF, por el teniente general Jeróni-

